



Две школьницы и их взрослая подруга предстанут перед судом за вымогательство

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летней жительницы г. Калача Воронежской области и ее подруг в возрасте 14 и 15 лет, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, в» ч.2 ст.163 УК РФ (вымогательство).

Следствием установлено, вечером 27 мая 2016 года 20-летняя девушка и ее подруги в возрасте 14 и 15 лет, находясь под мостом через реку Толучеевка, расположенным по ул. 1 Мая г. Калач Воронежской области, встретили 16-летнюю знакомую. Будучи в безлюдном месте, девушки подвергли несовершеннолетнюю избиению и потребовали передать им денежные средства в сумме 1000 рублей через 3 дня. Накануне назначенного срока они снова встретились с потерпевшей в сквере по ул. Селянской г. Калача, где также избили ее и потребовали передачи им 3000 рублей, вместо ранее названной суммы в одну тысячу рублей. После избиения они привели потерпевшую к Селянскому пляжу, где заставили ее искупаться в реке. 31 мая 2016 года последняя передала злоумышленницам требуемую сумму в размере 3000 рублей. Спустя некоторое время они были задержаны сотрудниками правоохранительных органов, у одной из них изъяты денежные средства, переданные потерпевшей.

На предварительном следствии обвиняемые признали вину и дали подробные показания. Вина их также подтверждается протоколами осмотров, показаниями свидетелей и потерпевшей, материалами, предоставленными сотрудниками ОМВД России по Калачеевскому району Воронежской области, а также иными собранными по уголовному делу доказательствами. Обвинительное заключение утверждено прокурором и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал руководитель Калачеевского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области Сергей Гольцман.

Санкция ч.2 ст. 163 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до семи лет со штрафом в размере до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет либо без такового и с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

03 Октября 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1070485>